
PARLEMENT DE WALLONIE
QUESTIONS D'ACTUALITE

Date : Heure :
Lieu :

mercredi 29 novembre 2017 14:00

Parlement de Wallonie, Bâtiment Saint-Gilles, rue Notre-Dame à Namur - Salle de séance plénière

1-1. Question d'actualité

à
de

la prolongation de l'autorisation du glyphosatesur

Monsieur François DESQUESNES
Monsieur Carlo DI ANTONIO, Ministre de l'Environnement, de la Transition écologique, de
l'Aménagement du Territoire, des Travaux publics, de la Mobilité, des Transports, du Bien-être
animal et des Zonings

1-2. Question d'actualité

à
de

le glyphosate autorisé cinq ans de plus dans l’Union européennesur

Monsieur Gilles MOUYARD
Monsieur Carlo DI ANTONIO, Ministre de l'Environnement, de la Transition écologique, de
l'Aménagement du Territoire, des Travaux publics, de la Mobilité, des Transports, du Bien-être
animal et des Zonings

1-3. Question d'actualité

à
de

les réactions du monde agricole sur la prolongation pour cinq ans de l'agrément européen pour le
glyphosate

sur

Monsieur Patrick PREVOT
Monsieur René COLLIN, Ministre de l'Agriculture, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité, du
Tourisme, du Patrimoine et délégué à la Grande Région

2-1. Question d'actualité

à
de

le maintien du préavis de grève au sein des TECsur

Monsieur Dimitri FOURNY
Monsieur Carlo DI ANTONIO, Ministre de l'Environnement, de la Transition écologique, de
l'Aménagement du Territoire, des Travaux publics, de la Mobilité, des Transports, du Bien-être
animal et des Zonings

2-2. Question d'actualité

à
de

la convocation d'un Conseil d'administration extraordinaire à la SRWT le 29 novembre 2017sur

Monsieur Pierre-Yves DERMAGNE
Monsieur Carlo DI ANTONIO, Ministre de l'Environnement, de la Transition écologique, de
l'Aménagement du Territoire, des Travaux publics, de la Mobilité, des Transports, du Bien-être
animal et des Zonings

3. Question d'actualité

à
de

les adoptions d'animaux interdites aux personnes âgéessur

Monsieur Philippe DODRIMONT
Monsieur Carlo DI ANTONIO, Ministre de l'Environnement, de la Transition écologique, de
l'Aménagement du Territoire, des Travaux publics, de la Mobilité, des Transports, du Bien-être
animal et des Zonings

4. Question d'actualité

à
de

les 298 nouveaux bus hybridessur

Madame Jenny BALTUS-MÖRES
Monsieur Carlo DI ANTONIO, Ministre de l'Environnement, de la Transition écologique, de
l'Aménagement du Territoire, des Travaux publics, de la Mobilité, des Transports, du Bien-être
animal et des Zonings
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5. Question d'actualité

à
de

la position du Gouvernement face au conflit d'intérêt activé par la COCOF quant à la réforme fédérale
de la pension des agents communaux

sur

Monsieur Jean-Charles LUPERTO
Madame Valérie DE BUE, Ministre des Pouvoirs locaux, du Logement et des Infrastructures
sportives

6. Question d'actualité

à
de

les dernières avancées dans le dossier des Prés de Tilffsur

Monsieur Nicolas MARTIN
Monsieur René COLLIN, Ministre de l'Agriculture, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité, du
Tourisme, du Patrimoine et délégué à la Grande Région

7. Question d'actualité

à
de

l’octroi de contrats à durée indéterminée à des intérimaires au sein de la fonction publiquesur

Monsieur Laurent HENQUET
Madame Alda GREOLI, Ministre de l’Action sociale, de la Santé, de l’Egalité des chances, de la
Fonction publique et de la Simplification administrative

8-1. Question d'actualité

à
de

la fin de la subsidiation de l'Union pour le Développement des Industries de Liège (UDIL.ge)sur

Monsieur Fabian CULOT
Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l’Industrie, de la Recherche, de
l’Innovation, du Numérique, de l’Emploi et de la Formation

8-2. Question d'actualité

à
de

la fermeture de l’outil de réinsertion Union pour le Développement des Industries de Liège (UDIL.ge)sur

Monsieur Alain ONKELINX
Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l’Industrie, de la Recherche, de
l’Innovation, du Numérique, de l’Emploi et de la Formation

9. Question d'actualité

à
de

le courrier envoyé par Monsieur le Ministre à l'ensemble des collaborateurs du Groupe TECsur

Madame Déborah GERADON
Monsieur Carlo DI ANTONIO, Ministre de l'Environnement, de la Transition écologique, de
l'Aménagement du Territoire, des Travaux publics, de la Mobilité, des Transports, du Bien-être
animal et des Zonings

10. Question d'actualité

à
de

le Pacte énergétiquesur

Monsieur Philippe HENRY
Monsieur Jean-Luc CRUCKE, Ministre du Budget, des Finances, de l'Energie, du Climat et des
Aéroports
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